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Service Investigations Referred to:

De-identified Summary of Complaint ||

The Complainant alleged that the attending subject officers acted in an unprofessional manner
during their interaction with the Complainant. The Complaintant further alleaged that the attending
subject officers used unnecessary or excessive force during their interaction with the Complainant
by pointing firearms at her children.
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Ontario @

|| Unsubstantiated Code of Conduct Allegations ||

The involved officer were alleged to have committed misconduct in that:
Allegation #1: Interactions with the Public,

Section 10(1) You conducted yourself in a manner that undermined, or was likely
to undermine, public trust in policing,

« It is alleged that the Respondent Officers acted in an unprofessional manner
during their interaction with the Complainant.

Allegation #2: Interactions with the Public,
Section 11(1) You used unnecessary or excessive force against any person,

« Itis alleged that the Respondent Officers used unnecessary or excessive force
during their interaction with the Complainant.

Decision and Reasons

Both of the above allegations have been unsubstantiated for all of the subject officers due to the
fact that the entire interaction was captured on eight individual Body Worn Camera (BWC)'s. The
videos reveal that at no time did any of the subject officers behave in an unprofessional manner
and there was no excessive or unnecessary force used by any officer. No firearms or any other
weapon were pointed at any occupant of the residence. This is corroborated by the BWC footage,
the fact that the requirement for a Use of Force report was not triggered, and by the statements of
each individual subject officer.

LECA Page 2 of 2



